



Dotacje na innowacje. Inwestujemy w Waszą przyszłość

INF.042.3.2013

Łomianki, dnia 26 kwietnia 2013

Wykonawcy

W nawiązaniu do pytań zadanych w dniu 24 kwietnia 2013 roku dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 tysięcy euro, stosowanych do projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych na: **„Szkolenia dla 32 osób z zakresu obsługi komputera z dostępem do Internetu”** jako zadanie realizowane w ramach projektu: **„Internet szansą rozwoju gminy Łomianki”**, jako zadanie realizowane w ramach projektu: **„Internet szansą rozwoju gminy Łomianki”**. Projekt realizowany w ramach: 8. Oś Priorytetowej: Społeczeństwo informacyjne – zwiększanie innowacyjności gospodarki. Działanie 8.3.: Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – eInclusion. Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego. Niniejszym udzielam odpowiedzi:

Pytanie 1: Paragraf 4 odnosi się do umowy o dzieło z przeniesieniem praw autorskich, natomiast umowa między Zamawiającym a Wykonawcą jest na świadczenie usługi szkoleniowej... czy w związku z tym ww paragraf nie powinien być skorygowany lub usunięty?

Odpowiedź: Umowa ta jest umową nienazwaną i łączy w sobie elementy umowy zlecenia i umowy o dzieło, tak więc w ramach przygotowania materiałów szkoleniowych, przygotowania tych materiałów ma charakter umowy o dzieło w związku z czym zapis o przeniesieniu praw autorskich nie może być usunięty



Dotacje na innowacje. Inwestujemy w Waszą przyszłość

Pytanie 2: czy w Paragrafie 7 słusznie użyto nazwy "Producent" w odniesieniu do Wykonawcy zamówienia?

Odpowiedź: niniejszym zamawiający postanawia zmodyfikować wzór umowy poprzez

- **Usunięcie §7 ust. 2;** natomiast ustępy 3 i 4 oznacza się jako ust. 2 i ust. 3.
- **Usunięcie w całości §8;** natomiast §9 i §10 oznacza się jako §8 i §9.
- **Zmodyfikowanie §10 ust. 1** (który oznaczono jako §9 ust. 1), któremu zamiast:

W zakresie nie uregulowanym umową mają zastosowanie SIWZ oraz oferta Wykonawcy, a także w zakresie nimi nie uregulowanym - przepisy kodeksu cywilnego dotyczące umowy sprzedaży i ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych.

nadaje się brzmienie:

W zakresie nie uregulowanym umową mają przepisy kodeksu cywilnego.

BURMISTRZ

Tomasz Dąbrowski